
PROPOZICE pro trasu 25 a 35 km turistického pochodu Stezkou Karla Čapka                                                       

TJ  SOKOL  Chyše, okr. Karlovy Vary                                                                                                           

TRASY: 25 a 35 km, které vedou překrásným krajem kolem řeky Střely.                            
 START: 7.00-11.00 hod. 
STARTOVNÉ: 20,- Kč, 40,- Kč 
OBČERSTVENÍ: v uvedený den je možné zakoupit občerstvení v místním nákupním středisku. 
Další občerstvení bude na trase. 
ODMĚNY: pamětní listiny 
INFORMACE: doporučujeme turistickou mapu Plzeňsko -sever. 
 
POPIS TRAS: start všech tras je z náměstí v Chyši, odkud trasy vedou společně po žluté 
turistické značce.  Asi po 1km trasy odbočují  vlevo na skalní vyhlídku. Dále vedou přes louku a 
znovu lesem k obci Žďárek, stále po žluté turistické značce. Po výstupu z lesa odbočíme vpravo 
k odpočívadlu, kde bývá občerstvení a první kontrola.  
Trasy 25 a 35 km pokračují vlevo po vlastním značení na silnici, zde vpravo po žluté turistické 
značce směr Blatno. Za obcí Kračín, v chatové osadě, odbočují doprava na zelenou turistickou 
značku, a za chatovou osadou po polní cestě vás přivedou k rybníku. Od rybníka vedou dále po 
zelené turistické značce asi 300 m na křižovatku. Zde po odbočení vlevo na asfaltovou cestu 
začíná vlastní značení (červené kolečko) až do osady Sklárna. Za osadou vpravo se napojují na 
červenou turistickou značku, která vás dovede lesem k osadě Poustky.  Zde je druhá kontrola. 
 
Zde se trasa 25 odklání po vlastním značení (červená kolečka) lesem, přes potok a podél chat 
až na asfaltovou cestu. Dále doprava přes Dvorce až do Lubů. V obci Luby odbočuje před 
můstkem doleva k lesu. Asi po 200 m odbočuje vpravo přes potok a hned za potokem doleva 
podél potoka nahoru. Na konci lesa pokračuje stále rovně. Asi po 700 m se k ní zleva připojí 
trasa 35 km. Spolu pokračují k silnici, kde odbočí vpravo. Asi po 700 m se odbočením vlevo 
napojí na trasu 15 km, která vede do osady Mlýnce. V Mlýncích za hřebčínem se všechny trasy 
napojí na žlutou turistickou značku směr Chyše. 
 
Trasa 35 km pokračuje z Poustek stále po červené turistické značce přes nejmenší město 
střední Evropy Rabštejn. Z Rabštejna pak pokračuje trasa 35 km po červené turistické značce 
do osady Radotín, a odtud u studny (třetí kontrola - samokontrola) doprava po vlastním 
značení (červené kolečko) polní cestou. Po setkání s trasou 25 km pokračuje vlevo k silnici. Zde 
obě trasy odbočí vpravo. Asi po 700 m se setkají s trasou 15 km, na kterou odbočí doleva. 
Pokračují  směr Mlýnce. V Mlýncích za hřebčínem se napojí na žlutou turistickou značku směr 
Chyše. 
Během pochodu dodržujte pořádek, v lese nekuřte, neničte značení. 
Upozornění: mládež do 15 ti let se může pochodu zúčastnit pouze v doprovodu rodičů nebo 
jejich zákonných zástupců (učitelé, cvičitelé, trenéři apod.) Přejeme Vám na cestě hodně 
pohody a příjemných zážitků a těšíme se na shledání při dalším ročníku. 
Telefon:  František Hošek  -721612331 

VYDÁVÁNÍ DIPLOMŮ DO 16:00 HOD 
Pro později příchozí bude na dveřích Městského úřadu oznámení o náhradním výdejním místě 
diplomů. (Obvykle v restauraci zámeckého pivovaru) 
 


